Hege.net © 2022

www.tunisieco

bl 9 ) alas 40 ) g3 3de dpalac Yl A )

13/05/2022 B33 45 e il

Skl (5 s 33LY)

sall) oY)
6 by s (b

oy Loy JaST (Tl 5 )1 ¢ gl

AC = - ... Q8 AB = V6 JS1) -1 me ABCD eloll Ll
AB = .. 8AC = V6 O8N @

AH

(6 AB = V6 S 1 -T 4k gli ) [AH] 5 gl sléic ABC  Eliall Ui

AB = . U8 AH = V6 SN @

(L8 )Zguaﬂ\

AUl claa) el 5 cYaladdl (e 38 R A D

(Bx+1)>=6x+5 (2

...........................................................................................

...........................................................................................

...........................................................................................

...........................................................................................

...........................................................................................

...........................................................................................

...........................................................................................

...........................................................................................

—6x +1=>2x (1

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................




llege.net © 2022

www.tunisieco

(Lldi 8 )4cp i)
.OI=0J=1lcm Eus s siwall (B Naalxia Lina (O,1,]) pn

E(2,4) 5B4,0) 5A(2,0) bl cpe (1
[OB]—aaiic A ddadill ) JRY{
AE 5O0A 5O0B (e 2 cwaal —q

[EB] “aaiie N 3kaiill 5 [OE]iuaiie M 4kaiill Cua N 5 M (il cpe (2
MN 2l ol ]
&oe IMNK el & il (OT) (e N - g2 sanll Jaosall K oS30 —
L 4kl lfha) sl (ON) 5 (AE) bl dhii L g (3




Hege.net © 2022

www.tunisieco

bl 9 ) ales 4 ) 53 Bske Apalac ) A jaall

13/05/2022 B33 45 e il

Skl (5 s 33LY)

sall) oY)
6 by s (b

oy Loy JaST (Tl 5 )1 ¢ gl

AC = - ... 8 AB = V10 081 -1 me ABCD elll Ll

AB = .. B AC = V10 0SSN -
e glii)) [AH] 5 g3yl puliic ABC  alliall Ll

AB

e AH = V10 o8 o AH = e

O8 AB = V10 o<1
(Ll § )2y el

AUl claa) pal 5 cYaladdl (e 38 TR A D

(2x+1)2=4x+10 (2

...........................................................................................

...........................................................................................

...........................................................................................

...........................................................................................

...........................................................................................

...........................................................................................

...........................................................................................

...........................................................................................

—5x+12>2x (1

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................




llege.net © 2022

www.tunisieco

(Lldi 8 )4cp i)
.OI=0J=1lcm Eus s siwall (B Naalxia Lina (O,1,]) pn

E(2,4) 5B4,0) 5A(2,0) bl cpe (1
[OB]—aaiic A ddadill ) JRa e
AE 5O0A 50OB (XS cual -

[EB] “aaiie N 3kaiill 5 [OE]iuaiie M 4kaiill Cua N 5 M (il cpe (2
MN 2l ol -
&oe IMNK el & il (OT) (e N - g2 sanll Jaosall K oS30 —
L 4kl lfha) sl (ON) 5 (AE) bl dhii L g (3






